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Porubszky a tőt nyelvért
Hihetetlen vád.

Es is a brindze-szövetség ?
Magyarország élete történelmi | 

fordulóponthoz jutott, mikor a nem­
zeti kormány vette át a „magyar 
ügyek“ vezetését. Az ország minden 
jóravaló eleme tömörült a kormány 
mellé, mert a nemzeti követelések 
teljes győzelmét várta tőle. Várja is.

De az átmeneti korszak alatt 
sok kőbe megbotlik a kormányzás, 
a melynek nehéz helyzetét méltá­
nyolni is alig lehet. De mennyivel 1 
megnehezíti a kormány helyzetét az 
oly apró tüszurás, a milyenek közé 
kell számítanunk a szomszéd Nyír­
egyháza „Szabolcs“ cimii lapjának 
jogos í'eljajdulását.

Ez a derék, magyar érzcsii 
„tirpák“ város példát mutató hű­
séggel volt a zászlóvivője a magyar { 
nyelvnek és nemzeti érzésnek és j 
Íme most fájdalmasan szólal meg 
a nevezett újság, hogy Porubszky j 
Jenő, a debreceni ítélőtábla elnöke 
napirendre tűzte ott a nemzetiségi 
kérdést, bizonyára meggondolatlan 
rendeletével, amelyben anyagi elő­
nyöket helyez a nevezett lap szerint 
kilátásba a bíróság azon alkalmazott­
jainak, akik a tót nyelvet értik, 
vagy elsajátítják.

Ez a rendelet, ha tényleg a 
mag var állam bírói karához és 
személyzetéhez intéztetett, a legna­
gyobb megalázása a magyar állam­
nak. Elvégre fiók-tótországot nem 
lehet csinálni a magyar alföld szi­
vében, Debrecen közelében. Az | 
árvamegyei származású Porubszky 
Jenő, a Szabolcs-vezér vármegyé­
jének szivébe nem fogja visszaállí­
tani a tót nyelv jogát. Mert közön­
séges értelemben az ő rendelete, 
amelynek cáfolatát még nem kap­
tuk meg, de várjuk, — másra nem 
magyarázható, csak arra, hogy ő, 
előkelő állásában a tót nyelv „jo­
gát" úgy — amennyire elismeri. 
Ez ellen tiltakozni kell minden ma­
gyarnak, de különösen Debrecen 
város közönségének.

Ha a tót Amerikába kerül és a 
bírósággal akad baja, az angol biró 
nem tanul meg tótul, hanem elítéli 
vagy felmenti ezt az európai tu- \ 
datlant, aki oly buta, hogy még 
angolul sem tud. az angol biró 
nem tanul meg tótul, sőt követeli, 
hogy vele az államnyelvén beszél­
jen a vádlott is. Miért kényszerit- 
tessók a magyar bírói kar arra, 
hogy tótul tanuljon ? Hiszen ez 
nem Tótország!

Az ilyen rendelet csak lovat ad 
a nemzetiségeknek, még ha csak 
vesszőparipa képében is. Elég saj­
nos volna, ha oly előkelő állású, ;

„magyar“ táblaelnök tenné ezt. 
mint Porubszky, a ki alighanem el­
felejti, hogy „ez“ a táblai székkel; 
Hajdúval megyében vau.

EGYHÁZ ÉS ISMM.
A® egyházmegye közgyűlése, a

debreceni ref. egyházmegye ma délután 
tartja rendes közgyűlését Dávidházy esperes 
elnöklete alatt

A debreceni Felső Kereskedelmi 
Iskolával kapcsolatos Esti tanfolyamra a 
beiratkozások f. évi október hő 1—10-ig 
tartanak. Felvétetik minden felnőtt egyén, 
(férfi és nő) akinek legalább annyi előkép­
zettsége van, hogy az előadásokat megérteni 
képes. Az előadások tárgyai : Egyszerű és 
kettős könyvvitel. Kereskedelem és váltó 
ismeretek. Keresk. számtan és levelezés. 
Órák hetenkint 4-szer, este 8—10-ig. A be­
iratkozásnál bemutatandó a keresztlevél 
(születési bizonyítvány) és lefizetendő a 40 
korona tandíj. A múlt tanévben szervezett 
Továbbképző tanfolyam is kellő számú je­
lentkező esetén megnyílik. Beiratkozások 
ugyanakkor. Tandíj 60 korona. Előadó taná­
rok mind a két tanfolyamon a felső keresi, 
iskola illető szaktanárai. Bővebb felvilágosí­
tást ad az igazgatóság.

Uj választás. A felsőbb tanulók ol­
vasó-egyletében nagy küzdelem utáu a 
könyvtárosi állásra egy szavazattöbbséggel 
8trez Ferenc joghallgatót választották meg 
Óvady Mibálylyal szemben. A kisebbségben 
maradt párt megpeiicionálta a választást 
azon indok alapján, hogy a választás nem 
volt törvényes lefolyású. Ha a kérvényezők 
állítása valónak bizonyul, az olvasó-egylet­
ben valószínűleg uj választás lesz.

A vágyak.
— Keleti mese. —

Találkozott egyszer egy dervis az 
országúton egy fiatat emberrel, aki lehajtott 
fővel, busán bandukolt a város felé.

A dervis megszólította a fiatalembert:
— Valami nagy bánat ért, hogy olyan 

szomorú vagy ? Látom, hogy nagyon búsulsz 
valamiért. Mond csak, jó ember, hogy mi a 
bajod: hátha segíthetnék rajtad.

A fiatalember hálásan tekintett a der­
visre.

— Köszönöm a jóságodat — mondotta 
szomorúan — de hiábavaló lenne minden 
igyekezeted, nem segíthetnél rajtam, hiszen 
magad is szegény ember vary.

— Nem tudhatod, hogy nem segíthet­
nék-e rajtad — folytatta a dervis. — Hadd 
Halljam, hogy mi a bajod.

— A vágyaim kínoznak — felelte 
most a fiata ember.

— A vagyaid ? Na, ez csakugyan 
nagy baj! Mik a vágyaid?

— Sok mindenféle vagyam van nekem, 
cl sem tudnám ezeket sor dni hamarjában.

Nagy szegénységem keltette fel bennem 
ezeket a vágyakat s éjjel-nappal azon gon­
dolkodom, hogy milyen boldog lennék, ha 
mindazt magaménak mondhatnám, amiről 
álmodozom. Nincs semmim a talán akkor is 
a világ legboldogabb embere lennék, ha 
vágyaimnak csak ezredrészét teljesítené jó 
sorsom.

- ismerem ezt a bajt, jó ember, sokan 
szenvednek benne. Csak a bölcsek meneted­
nek meg ettől a bajtól, mely megöli a lélek 
nyugalmát és keserűvé teszi a szivet.

— S neked nincsenek vágyaid ? — 
kérdezte csodálkozva a dervistől a fiatal­
ember.

— Nincsenek — felelte nyugodtan a 
dervis. — Az élet már megtanított engem 
arra, hogy az álmodozás, a vágyak hajszo­
lása nem bölcs emberhez méltó cselekedet. 
Fli*zcn ki 1u lan uralkodni a vágyain ? Ki 
tudna megmenekedni attól, hogy vágyainak 
ttiijcsedóseaor csalódást ne érezne és újabb 
vágyakkal ne fokozná lelkének nyugtalan­
ságát, Lásd, én megelégszem azzal, a mit a 
sors nekem juttatott s nem vágyom olyas­
mire, a mit nem tudnék elérni vagy a mi a

teljesedés után csalódást és keserűséget olt­
hatna lelkimbe.

— Ne mondd, hogy keserűséget okoz­
hatna az, ha vágyunk teljesednék! Ezt már 
nem hiszem el neked, bölcs ember. Hiszen 
ón olyan megelégedett, olyan boldog lennék, 
ha vágyaimnak — mint mondtam — csak 
ezredrészét teliesitenó is a jó sorsom.

1— Látszik, hogy még nem tapasztaltai 
eleget, iiaiaiemuer! — jegyezte meg a der­
vis. — De hallgass, csak rám, majd mondok 
neked egy mesét. Üljünk le ide a fa árnyé­
kába ...

Mindketten leheveredtek az árnyékba s 
ekkor a dervis mesélni kezdett.

— Volt egyszer egy szegény ember, a 
ki az életén kívül semmi egyebet sem m »ad­
hatott magáénak. Félmeztelenül bolyongott 
faluról-faiura s a jó emberek alamizsnádból 
tengette nyomorúságos életét. Vándorlásai 
közben erősen sütötte a nap s minthogy 
egy darab rongya sem volt, a mivel a lejét 
befedhette volna, sokat szenvedett a forró- 
ságtól. Egy napon elcsigázva, fáradtan ro­
gyó t össze egy ház előtt s mintán egy kissé 
m igaaoz tért nz arnyókoan, keserű szavatt-
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Az adótárgyalás.
A kivetŐ-bizottság ülése.

Debreoea, azept 24.
Az adékivetC bizottság tegnap a kövei­

kig polgárok adóját állapította meg;
Schwíirtz Márton közvetítő 58 korona, 

Schwartz M. L. kereskedő 120 korona, 
Rózsa Lajos kereskedő 204 korona 60 fillér, 
Rózsa Ignác kereskedő 157 korona, Hege­
dős Emil íakereskedő 280 korona, Kellner 
Dávid és Társa fakereekedő 280 korona, 
Katz Jakab szállító 50 korona, Molosányi 
János ügyvéd 8 korona, 32 fillér, Ujyáry 
István ügyvéd 20 korona, Szilágyi Károly 
ügyvéd 30 korona, Osváth Ferenc ügyvéd 
30 korona, dr. Csalt Sándor ügyvéd 60 
korona, dr. Borzsovay Jenő ügyvéd 50 ko­
rona, dr. Geiger Miklós ügyvéd 65 korona, 
Farkas Ignác ügyvéd 70 korona.

Nagy Sándor ügyvéd 70 korona, Si- 
monffy István ügyvéd 82 korona 50 fillér, 
dr. Weisz József ügyvéd 80 korona,, dr. 
Nagy Kálmán ügyvéd 70 korona, dr. Ábra­
ként Dezső ügyvéd 108 korona 75 fillér, dr. 
Reichart Manó ügyvéd 100 korona, dr. 
Megyeri Pál ügyvéd 100 korona, dr. Lukács 
Emil ügyvéd 111 korona 25 fillér, dr. Bacsó 
Dezső ügyvéd 102 korona, dr. Mariska 
György ügyvéd 80 korona, dr. Weisz Ber­
nét ügyvéd 65 korona, dr. Kovács József 
ügyyőd 90 korona, dr. Szűcs Géza ügyvéd 
80 korona, dr. Árvay Béla ügyvéd 103 
korona 50 fillér, dr. Des Combes Henrik 
ügyvéd 150 korona, dr. Hegedűs Jenő ügy­
véd 144 korona 50 fillér, dr. Berger Andor 
ügyvéd 100 korona, dr. Moskovics Jenő 
ügyvéd 142 korona, dr. Irinyi István ügy­
véd 300 korona, dr. Kemény Mór ügyvéd 
300 korona, Márton Imre és Kálmán ügy­
véd 350 korona, özv. Sáfrány Béláné var­
roda 20 korona, Bauer Károlyné varroda 
20 korona, Schwartz Nelli varroda 50 ko­
rona, Fürst Izidor építész 60 korona, Frenkl 
Farkas fuvaros 72 korona, Imre János 
vendéglős 18 korona.

Halász Izidor vendéglős 497 korona 
80 fillér, Krámer Emil vendéglős 50 korona, 
Reich Bernét vendéglős 110 korona, Márkus 
Jenő vendéglős 280 korona, Harangi György 
vendéglős 500 korona, Oláh Géza végre- ! 
hajtó 70 korona, Schwartz Hermann bé­
lyegzőkészítő 30 korona, Baeh Jakab fény­
mázoló 55 korona, Goldstein Karolina fűző- I 
készítő 74 korona, Kákos Imre bérkocsis 
24 korong, Végb András bérkocsis 36 ko- 1 
róna, Sarkady István fuvaros 125 korona,

kai kezdett panaszkodni nyomorúságos sorsa 
ellen.

— Jaj nekem! — kiáltotta — még a 
fejemet sem tudom befedni, hogy a napsu­
garak ne égessék az agy velőmét! Be sokat 
kell szenvednem emiatt! Csak legalább ettől 
a szenvedéstől megszabadulhatnék, szívesen 
tűrném többi nyomorúságomat. Milyen bol­
dog volnék, ha valami módon szert tehetnék 
egy turbánra, s megóvhatnám fejemet a 
forró napsugaraktól. Nem panaszkodnék ak­
kor semmiért sem, vidáman hordoznám to­
vább nyomorúságos sorsom terhét Oh, 
Allah, nyújts nekem módot arra, hogy tur­
bánt szerezhessek.

Éppen egy munkás dolgozott annak a 
háznak a tetején, amely alatt a szegény 
en^er keserves szavakkal panaszkodott 
Mi^zánta szegényt s lekapta fejéről a maga 
turbánját s ledobta a ház tetejéről.

A turbán éppen a szegény ember ölébe
esett.

.Nagyot bámult a jámbor erre a csodára. 
Íme, Allah meghallgatta a kérését s adott 
ti oki turbánt.

Orommal kapta fel a turbánt s fiyom-

DEBRECENT ÜJSÁQ

Murvay Ferenc bérkocsis 97 korona, Balogh 
Ferenc fuvaros 12 korona, Villás Mihály 
talyigás 6 korona, Veres József ta yigás 
6 korona, Varga Márton tál yigás 6 korona, 
S. Nagy Gábor talyigás 6 korona, Bőr Sán­
dor talyigás 6 korona, Borsos Imre talyigás 
6 korona, özv. Feldmann Ferencné gyü­
mölcsös 10 korona, Sleimner Józsefné gyü­
mölcs s 10 korona, Zsíros Zsuzsanna kofa 
4 korona, Klein Lajos kereskedő 128 korona 
34 fillér, Kustyu Györgyné kofa 6 korona, 
Gonda József zongora mester 5 korona, 
Zimmermann Mór zongora mester 21 ko­
rona 60 fillér, Nagy Gergely zongorás 21 
korona, Ebi Károly zongora mester 36 ko­
rona, Balogh Ferenc bérlő 95 korona, Ba­
logh János bérlő 30 korona.

Balogh Mihály bérlő 20 korona, Barna 
Mihály bérlő 11 korona 50 fillér, özv. Ber­
ger Henrikné bérlő 55 korona 25 fillér, 
Both István bérlő 4 korona 75 fillér, Bodán 
Gábor bérlő 5 korona, Bor István bárlő 75 
korona, Csoönj Péter bérlő 85 korona, Cso- 
baj Péter bérlő 21 korona 25 fillér, Dió-zeni 
István bérlő 54 korona, Eresei Kálmán b rlő 
34 korona, Erdei Ferenc bérlő 2 korona, 
Grausz Mór bér-ő 105 korona, Halasi J nos 
bérlő 20 korona, Halasi Péter bér ő 37 ko­
rona, Horváth István bérlő 100 korona, 
Jámbor Imre bérlő 51 korona, Kegyes István 
18 korona, Kenyeres Károly bérlő 908 ko­
rona 97 fillér, ifj. Kertész János 100 korona, 
Kertész Lajos 159 korona 80 fillér, Makai 
István bérlő 22 korona 9J fillér, Makai Mi­
hály bérlő 5 korona, Maurer Emil bérlő 67 
korona 50 fillér, Molnár János bérlő 36 ko­
rona 50 fillér, Nagy Mihály bérlő 25 ko­
rona, Nagy Sándor bérlő 116 korona 12 
fillér, Ráez Gábor bérlő 2 korona 50 fillér, 
Ráoz Gábor bérlő 75 fillér, Rickl Géza 
bérlő 20 korona 32 fillér, Simon György és 
Miklós 92 korona 50 fillér, Somogyi János 
bérlő 10 korona, < zv. Steinteld Miiiáiyné 
bérlő 269 korona, Szarvas Péter 30 korona, 
Szilágyi József bérlő 110 korona 75 fillér, 
Szőllőssy Ferenc és Dezső bérlők 251 ko­
rona 02 fillér.

Tamás Sándor bérlő 12 korona, Tolvaj 
József bérlő 29 korona 50 fillér, Tóth József 
b; 15 1 korona 05 fillér, T th Mihály bérlő 
30 korona, Tóth Mihály bérlő 22 korona 50 
fillér, M. Tóth Mihály bérlő 142 korona 50 
filer, Újvári Imre bérlő 24 korona, Varga 
György bérlő 50 korona, Barna György 
bérlő 36 korona 92 filler, Viktor Antonia 
cirkusz 108 korona, Mi halo vies Jenő gyógy­
szerész 400 korona, Schluszórik Ferenc ügy­
nök 3 korona 21 fillér.
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ban lel akarta tenni a fejére. De egyszerre 
megakadt a szeme a turbán rongyos voltán. 
Bizony régi, kopott holmi volt már az s itt 
Ls, ott is lógott róla egy-egy rongydarab. 
Mégsem volt azonban annyira rongyos, 
hogy használni ne lehetett volna még jó 
ideig.

A szegény ember hol ide, hol oda 
forgatta a turbánt s egvre több fogyatko­
zást fedezett fel rajta. Végre mérgesen ug­
rott fel és eldobta a turbánt, mondván:

— Ezt csak tedd valamelyik angyalod 
fejére, Allah; nekem Uyeo rongyos turbán 
nem kell!

Eddig tartott a dervis meséje, amelyet 
nagy figyelemmel hallgatott a fiatalember.

— No, lásd — mondotta most neki a 
dervis — ilyen az ember!

A fiatalember nagyot nevetett s egy­
szerre eltűnt arcáról a szomorúság ki­
fejezése.

— Igazad van, bölcs dervis! kiál­
totta most. — Megértettem a mesédet a ez­
után másképpen fogok gondolkodni.

M. b.

Szüreti mulatság Ujfehértón. gzé.
pen sikerült szüreti mulatságot rendezett 
vasárnap este a „Cifra“-féle vendéglőben az 
uj fehértói iparos ifjúság. A csinosan díszí­
tett táncterem egész megtelt érdeklődőkkel 
és táncolni vágyó fiatalokkal Folyt is a 
tánc reggelig az ottani elsőrendű zenekar 
hegedű-szavai mellett és reggel is osak 
nagynehezen oszlottak szét, a zenekar 
Rároezy-indulója még igen sok táncost 
talált a táncteremben. A jó sikerről legjob­
ban beszámol az alább közölt megjelent 
hölgyek névsora:

Asszonyok: Seross ímréné, Urr Istvánjáé 
Tatos Miháiyné, Kondelt Lajosné, Csinu Jánosáé 
Nadson Gusztáváé, Káji Istvánná, Hegedűs 
Lászlóné, Pataky Jánosáé, F'.nta Miháiyné 
Lada Istvánná, Risák Józsefné, Farkas Andrásáé’ 
Deáky Károlyné, Hagyni asi Sámuelné, Csiky 
Józsefné, Moidovány Józsefné, Kovács Jánosáé 
Juhai Györgyné, Tamássy Andrásné, Tibácet 
Autalné, Varady Dámelné, Árvay Józsefné 
Krároer Jánosné, Fúrizs An alné Mik'ovicz 
Ferencné, Orde:t Lajosné, Fülek,y Jánosné.

Leányok: Serese Esztike, Seross Zsófiké 
Tatos Mariska, latos JuiLáa, Fórizs Mariska 
Koiozsi Erzsik-, Fmta Mariska, Urr Femek/ 
Farkas Erzsiké, Tamási Piroska, Kuk Erzsiké.’ 
Kovács Verőn ka, Risák Annuska, Moldovánv 
Rózsi ka, Veress Annuska, Farkas Juliska, 
Hagyraasi Jolán ka, Árvay Iduska, Tibány 
Zsuzsik», Kóji Mariska, Finta Juliska, Kuk 
Mariska, Krämer Vilmácska, Miklósi Juliska, 
Debein Erzsiue, Tóth Boriska, Nadson Maliid’ 
Bogda Boriska, Balogh Berta, Hetey Mariska,' 
Kóka Boriska, Koiozsi Mariska, Csiky Esztike, 

i Pataky Mariska, Kramer Mariska, Kiss Erzsiké, 
j Tóth Erzsiké, Juhai Annuska, Kovács Rózsik,
I Árvay Magduska, Kovács Mariska, Hagymád I Annuska, Czjuu Juliska, Lada Juliska, Varady 
I Juliska, Varady Erzsiké.

Halálos szerencsétlenség Hadhá
■! zon. Megdöbbentő szerencsétlenség törteti 
i tegnap Hadház közelében, a Ráca Sáaécr 
j tanyáján. Öt éves József nevű kis fiacskája 
i rettenetes tüzhaiállal múlt ki, mely egyúttal 
: elhamvasztotta az istállót és két ökröt is. k 
. tüzet maga Ráca Sándor rakta, melyet 

azonban ő később eloltott. Szekerével eltá­
vozva, kis fiát ott hagyta az istállóban, 
hogy a jószágokra ügyeljen. Nem messze 
mehetett és mikor visszatekintett, rémülten 
látta, hagy as istálló lángban áll. Rohant 
vissza s minden erejét összeszedve, igyeke­
zett betörni az istálló ajtaját, hogy bent 
rekedt gyermekét és két jószágát kimentse. 
Az ajtó nem engedett Az egyik ökör 
ugyanis az ajtó előtt rogyott össze s elzárta 
az utat. A messze fölszálló lángokat a 
közeli tanyákban is észrevették és sokan 
siettek Rácz Sándor segítségére. Sajnos, 
már késő volt. Mire békátóltak s a tüzet 
eloltották, a bent lévők összeégtek. A gyer­
mek félig megazenesedett hulláját a jászol­
ban találták meg. A szerencsétlenségről
tegnap értesítették a kir. ügyészséget, mely 
a vizsgálatot elrendelte.

Agyon sajtolta a villás.
Egy fiatal leány halála.

(Saját tudósítónktól.) Megrendítő sze­
rencsétlenség történt tegnap a közeli Bö­
szörményben. Egy fiatal leányt óriási ziva­
tar közepette a villám agyonütött

A szerencsétlenül járt fiatal leányt 
Taeei Eszternek hívják. Fiatal, alig 93 éves 
leány volt. Tegnap délelőtt a Böszörmény­
hez közel fekvő tanyájukra akart kimenni. 
Midőn az országúton járt, már sötét felhők 
takarták az eget. ,

Taosi Észter meggyorsította lépteit» de 
csakhamar megeredtek az ég csatornái e® 
hullott az eső, ahogy csak jöhetett. Taosi 
Eszter ekkor a zuhogó eső elől egy terebo- 
lyes fa alá vonult Itt érte utói a hala

P ..‘-v. m |*v8 életemet ^ 3, szájl) g helveztem il
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DEBBBCENI ÜJSAGíjuu
A villám lesújtott, darabokra hasította a fa 
fél részét és halálra sebezte a fiatal leányt, 
így találták meg később az arra haladó
napszámosemberek. szerene6ét]eneégr61 mó?,
a tegnapi nap folyamán jelentést . tett az 
ottani rendőrség a debreceni ügyészségnél:. 
a, üírvészeág. minthogy bűneset ki van 
írva, a temetési engedélyt megadta.

gyilkosság a vagyosórt
Anyagyilkos fiú.
Azután öngyilkos lett

Kétségtelen bizonyítéka a tár­
sadalom korhadt voltának az a ren­
geteg bűn, a molyról szünet nélkül 
írnak a lapok. Nincs szive, nincs 
lelke a mai társadalomnak. — Az 
anyagiakért foly minden küzdelem, 
de a vagyonosoknál nem mindig 
tisztességes erkölcsökkel, sokan ke­
resztül gázolnak a törvényen is, 
sőt a vagyonért képesek a legelve­
temültebb gaztettre is.

Ilyen szörnyűség történt e hó 
23-án délután a szomszéd Hajdú­
nánáson. Szilágyi Béni gazdálkodó 
agyonlőtte a tulajdon édes anyját, 
azután pedig tettétől megrettenve, 
saját magát. Szörnyet haltak mind 
a ketten.

Szilágyi csendes, józan, mun­
kás ember volt, senki se tartotta ily 
szörnytettre képesnek. Az anyjával, 
a ki a hatvanas éveket már meg- 
haladía, a vagyon miatt tűzött össze. 
A folytonos viszálykodás keserítette 
el úgy, hogy hirtelen haragjában 
anyagyilkos és öngyilkos lett.

a vÁaesaÁzÁaák
Földvásárlás. A városi tanács­

nak Vásári András birtokos aján­
latot tett, hogy cik-oak-földjeit vá­
sárolja meg. A jog- és pénzügyi- 
bizottság e 18 hold föld megvételéi 
ellenezte, de a tanács megvásár- 
landónak tartja. Ilyen értelmű ja­
vaslatot is fog terjeszteni a köz­
gyűlés elé.

Városi közgyűlés. Debrecen varos 
rendkívüli közgyűlésének határidejét nehéz 
volt megállapítani. Miután m st már a költ­
ségvetést is letárgyalta a jog- es pénzügri- 
bizottság, október első napjaiban a köz­
gyűlést meg lehet tartani. Először 4—5-ikére 
tervezték. De 5-éu közigazgatási bizotttsági 
.illés van kitűzve, 6-án nemzeti ünnep van, 
a következő napokon pádig országos vásár. 
Így tehát a legalealmasabb idő október 
0-ike s a hét következő napjai, tekintettel 
arra, hogy a közgyűlés 2—3 napot fog 
igénybe venni. Valószínű, hogy a közgyűlés 
e szerint október 9-ón, kedden délután veszi 
kezdetét

A debreceni rendőrség álla­
mosítása. A belügyminisztériumban 
újra felszínre került a vidéki rend­
őrségek államosításának kérdése. 
Erkölcsi súlyt, függetlenséget és 
szorosabb fegyelmet akar a kormány 
a vidéki rendőrségeknek is szerezni 
az államosítás által, mert — szerinte

— az automatikus rendőri hatósá­
gok erősen nélkülözik mindezeket. 
Az előkészítés munkálataihoz hozzá 
is láttak már odalent, bizonyság 
erre az a belügyminiszteri leirat, a 
mely tegnap érkezett Debrecen vá­
ros polgármesteréhez s a melyben 
azt kéri a miniszter, hogy a debre­
ceni rendőrség személyzetének lét­
száma s illetményeire vonatkozó 
adatok közölíessenek vele s az is, 
hogy a rendőrkapitánynak a tör­
vényhatósággal szembeni hivatali 
és szolgálati viszonya a városi szer­
vezeti szabályrendeletben szabá­
lyozva van-e s miként? A minisz­
ter a választ október hó 12-ikéig 
kívánja.

lef?reoe! 1907. évi költség- 
vetése,

A jog- és pénzügyi-bizott­
ság ülése.

(Saját tudósítónktól.) Szakadó 
esőben is nagy számban gyűltek 
össze tegnap délutánra a városháza 
nagytermébe a jog- és pénzügyi- 
bizottság tagjai, hogy letárgyalják 
a legközelebbi városi közgyűlés elé 
kerülő ügyeket s ezek közt javas­
lattal lássák el a legfontosabbat, az 
1907. évi városi költségvetést.

a költségvetés egyes tételeit 
szigorú tárgyilagossággal bírálták 
felül s a hol lehe ett, megtakarítást 
javasoltak. Dacára ennek, a költ­
ségvetés realitása megkívánván, 
hogy a kiadási tételt is emeljék 
egyik-másik tételnél, a pótadó 20—21 
százaléknál kevesebb nem lesz.

Megjelent az ülésen Török Gá­
bor erdőm ester is s felvilágosítást 
nyújtott a í'aíelvágatás és elraktá­
rozás kérdésére vonatkozólag. Itt 
Marton Imre 8000 koronát vélt meg­
takaríthatni. Az erdőmester pedig 
számadásokkal bizonyította, hogy 
nemcsak 8000 koronát nem lehet 
megtakarítani, de az többe kerül, 
mint amilyen összeggel a főszám­
vevő előirányozta.

— No, ezért ide hívhattuk az 
erdőmester urat, — jegyezte meg
Márton Imre a jelenlevők általános 
derültsége közt.

Juhász Ignác a vásárvám bár- 
cák ellenőrzésénél javasolt nagyob 
vigyázatot s megjegyezte, hogy a 
nagy kölcsönt csak arra szabad 
felhasználni, amely célokra, — egyes 
nagyobb intézmények létesítésére,
— felvették.

A költségvetési javaslatot egész 
az alapokig letárgyalták. Ma foly­
tatólag fogják tárgyalni az alapokat

Részletes tudósításunk a kö­
vetkező :

As 1307. évi költségvetés.
A jog- és pénzügyi bizottság tegnap 

délután Vecsey Imre f jegj'ző elnöklete 
akut ülést tartott, a melyen jelen voltak:

Ronosik Lajos, A őzéi Géza, Török Gábor, 
Márton Imre, Nagy Sándor, Juhász Ignác,
I toehiliz Artur, dr. Tüdős János, dr. Bue ó 
Dezső, Kaszanyitzky Andor.

A bizottság az 1907. éri költségelő­
irányzatot tárnyalta folytatólagosan.

Az erdősítési tételt a múltkor levették 
a napirendről, miután Töröli Gábor órád- 
mester felvilágosításaira volt szükség a 
tüzelő-fa vágatáéira és elraktározására vo­
natkozólag.

Márton Imre e tételeknél 4000—400U 
korona, összesen 8Ü00 korona megtakarítást 
javasol.

Tőrök Gábor felvilágosítást nyújt a 
bebizonyítja, hogy nem csak 4000—1000 
korona megtakarításra nem számíthatunk e 
tételeknél, hanem még a költségelőirány­
zatba felvett összegeknél is többe fog kú­
rálni a favágatás és elrakfározás.

A bizottság a főszámvevő által e célra 
felvett 61,865 koronát változatlanul hagyja 
a költségvetésben.

A vásárvám és piaci jövedelem tételé­
nél, miután a díjszedők fizetése arányosit- 
tatott, a kiadás 360 koronával emeltetett, a 
bevételnél a vásárhelypénz jövedelmét- 
35,000 koronáról 36,000 koronára emelik.

E tételnél Juhász Ignácz azt kívánja, 
bogy a íőszáravovő a jövőben, mikor a vám­
szedőkkel leszámol hetenként, követelje az 
el nem adott vámbáro.ik felmutatás it.

Ezt a bizottság elfogadja s főszámvevő 
ntasittatik a vámbárcák szigorúbb ellen­
őrzésére.

A 17 milliós nagykSIceön.
A XV. tétel arról szól, hogy milyen 

] jövedelműt biztosit, de egyben milyen kö­
telezettségekkel terhel bennünket a nagy- 
kölcsön.

Márton Imre indítványozza, hogy a 
méntelep építésére felvett 240,000 korona 
kölcsön még 120,000 koronányi hátralevő 
ki nem fizetett részét a 17 milliós nagy köl- 
csönb 1 fizessék vissza.

Juhász Ignác kijelenti, hogy a 17 mii- 
IDs nag.yköíonönt meghatározott célokra vette 
lel a köz.yulós s abból nem szabad egyet­
len fillért sem más célokra fordítani. Ezért 
nem is járul hozzá Márton Imre indítvá­
nyához.

Márton Imre: De mi javasolhatjuk a 
közgyűlésnek, hogy ezt a határozatot must 
ez ügyre vonatkozólag változtassa meg.

Tüdős János Juhász Ignác nézetét teszi 
magáévá, mert neki is az a meggyőződése, 
bogy a nagykölcsönt csak a meghatározott 
célokra fordíthatjuk. A közgyűlés határoza­
tát nem célszerű megváltoztatni. Más alap­
ból térítsük vissza a méntelep építésével 
még bennünket terhelő 120^000 korona tar­
tozásunkat.

A bizottság egy később meghatáro­
zandó alapból javasslja ezen adósság ki­
fizetését.

Magoss György indítványozza, hogy 
mondja si a közgyűlés, miszerint a községi 
adót pótló alapot a jövőben népoktatási cé­
lokra fogja a város fordítani, mert akkor a 
törvény értőimében nem adóztathatjuk meg 
a várost.

Ezt a bizottság nem fogadja el, miután 
a közigazgatási bizottság már egyszer ki­
mondta, hogy ez az alap nem adóztatható 
meg. A pénzügvigazgató ezt a határozatot 
megfelebbezte. Várjuk bo a felebbezés elin­
tézését.

Tüdős János dr. indítványozza, hogy 
miután az 1907-ík évben a nagy kölcsönből 
nem igen veszünk fel nagyobb összeget, az 
előirányzott 46660 koronából csak a fele tör­
lesztessék.

Rochlitz Artúr hozzá járul ehez.
Juhász Ignác szerint azt nem tudhat­

juk, nem-o leszünk rákényszerítve a nagy 
kölcsön nagyobb részletének ielvételére.

Roncsik Lcjos főszámvevő szerint senki
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aem tudhatja biztosan, hogy meouyit ve- meghívta a nyíregyházi ügyvédi
tetőnk fel, 6 egy millió koronát irányzott elő 5 tar. ^ kamara elnöksége szívesen
fs ennek a kamatait vette lel a kiadási té- j f0ga(jta a meghívást és tegnapelőtt
“■"i b*o«* Tüdő, János indítványát : reggel nyolc .órakor »" kamara 
fogadja el s igy 33330 korona megtakarítást következő tagjai randuliak at iNy ir- 
j&vaeolaak e tételnél. j egyházára: Márk Endre elnök,

Egyéb tételek» | Szilágyi Imre alelnök, dr. Megyery
Ezután gyors egymásutánban tárgyal- I Pál titkár, továbbá: dr. Tüdős János,

bázy Sándor tb. főjegyző, dr. Náb- 
ráczky Béla és Daimy Barna al­
jegyzők, dr. Váradi Szabó János 
közigazgatási gyakornok, a bizott­
sági tagok közül csak iiju Móricz 
Pál jelent meg. Az állandó választ­
mány a mai megyegyülés elé ke­
rülő tárgyakat látta el javaslattal

iák a tisztviselők, kezelőszemélyzet, mérnöki 1 dr. Kálmánchelyi Mór, Nagy Sán- í Úgy a vármegyeház átalakítására
Wmtíl edóiiervoMstálv. anvakónwi hivatal. ! i. j_ i.» . u___ # -J- vn,' X«. ,'ovr<ráoón a k fal iil^í lx~x i ■hivatal, adóügyosztály, anyakönyvi hivatal, 
egy hátiak, iskolák stb. tételeit, melyeket 
változtatás nőikül elfogadtak.

A múzeumi tételnél a muzeumőr já­
randóságait 400 korona lakpénzzel emelték.

ä rendőrség ajjáseervesése.
A rendőrség tételénél Juhász Ignác 

felszólal, hogy véglegesen kellene már egy- 
£■ er rendezni a rendőrségi ügyet Most itt
volna rá az alkalom.

Roncsik Lajos: A létszámszaporitásra 
13348 Koronát vettünk fel 1907-re. Ezzel 
dórjuk azt, hogy uj kézbesítők alkalmazá­
sával a létszám 33 rendőrrel szaporodik.

Varga Károly. Majd rendezi az állam. 
Már kéri is erre vonatkozólag a kimuta­
tást.

Juhász Ignác: Azt már 1863 dia em­
legetik. En 25 000 korona emelést szavazok 
meg a rendőrlegóoység számának szaporí­
tására. Tessék ezt jegyzőkönyvbe venni.

A bizottság a főszámvevő által elő­
irányzott összeget hagyja mer, Juhász Ig- 
níi.c szavazata csupán jegyzőkönyvbe vétetik.

A színház költségvetése.
A színházi költségvetésnél Aozél Géza 

előadja, hogy a színpad javítására feltét­
lenül szükség van a felvett 2000 korona : 
kiadásra. A ruhatár kérdése is megoldandó. 
E célra, az előirányzott 6800 koronára, leg­
alább is szükség van.

A bizottság a költségek megszavazásá­
hoz hozzájárul, de azzal, hogy az uj léte­
sítményekre a reklámfüggöny jövedelme j 
800 korona felhasználandó.

Ezután letárgyalták a rendkívüli költ- i 
ségvetés tételeit is. Ma az alapokra kerül a 
eor R véglegesen megállapítják a pótadó ' 
kvótáját.

dór, dr. Kovács József, dr. Dóczy 
Emil, dr. Tervey Tamás, dr. Szüts 
Géza és dr. Olchváry László.

A vonat délelőtt kevéssel 10 
óra előtt robogott be a nyíregy­
házai állomásra, ahol dr. Fejér 
Ferenc, dr. Pok Gyula, dr. Korányi, 
dr. Murányi és dr. Kovács Miklós 
várták a kamara küldöttségét. A 
szívélyes üdvözlések után kocsikon 
mentek be a városba, ahol a Korona 
szállodában villásreggeíi volt.

A nyíregyházai dalárda kül­
döttsége itt felkereste Márk Endre 
kamarai elnököt, mint a kamara 
disztagját és dr. Szabó László ügy­
véd, a’eínök melegen üdvözölte. 
Márk Endre vála-za nagy lelkese-

ós javításának felülvizsgálására bi­
zottságot küldött ki. A bizottság 
tagjai Kovács Gyula alispán, mint 
elnök, Lalinovics kir. főmérnök 
Pénzes Sándor árvaszéki elnök, dr! 
Czeglédy Mihály ügyész, Wesz- 
prémy Kálmán levéltáros, Somossy 
Béla, Csohány László, Fekete Sán­
dor polgármesterek, Kiss Ferenc 
dr. Nagy Gábor, Major Gyula, Kö- 
merling János közigazgatási bi­
zottsági tagok. — Leghelyesebb 
volna ezt a rongált, hasznavehe­
tetlen, lenyúlt épületet lerontani s 
helyette díszes, megfelelő megye­
házát ópittetni, mert a tatarozásokra, 
javításokra óvről-évre nagy Össze-’ 
geket kell kiadni s a hivatalokat

dóst keltett a dalegylet tagjai kö- mégsem képesek kellőleg elhelyezni
.»Mái’ n rvk ..I/»! I ami r« a. , M «V« .r* /m /. 1 I L\L /Art I 1 Ír 111 Ír L A 1 All a -__i .zajosan megél

s urnái,

A színházi tiizbiatositáe. A város: 
swuház tu3bizt0S2íásám hirdetett pályázatnál 
teljesen egyenlő ajánlatot nyújtottak be az 
Adria és az Első Magyar Általános bizto­
sító társaságok. A tanács úgy döntött, hogy 
Roncsix Lajos főszám vevő a két biztosító 
társasággal kösse meg a szerződést.

Bérlőién; n cek a színházban. Az 
igazgató ezu;on is értesíti a közönséget, 
hogy a szini előadásokat szeptember 30-áig 
bérleíszünetben tartják meg. A t bérlők 
elővételi jogára ezen szünetek alkalmával a 
lesjobb akarattal sem lehet tekintettel az 
igazgatóság, mert az uj bérletek kiadása, 
bérletek átírása és kicserélése egész 30-Aig 
eltart, mely körülmény lehetetlenné teszi az 
összes bérletek rendben tartását. Szeptember 
30-ikán azonban lezárják a bérletek kiadá­
sát cs az október elseje után következő 
bórletszimetekre már változatlanul örvényes 
lesz a bérlők elővételi joga.

A debreceni ügyvédek 
Nyíregyházán.

A kamarai tagok kirán­
dulása.
Debrecen, szeptember 24. 

a debreceni ügyvédi kamarát, 
— mint annak idején jeleztük, —

zött s isméiéi len 
jeneztók.

A tisztelgő küldöttség távozása 
ntán a debreceni ügyvédi kamara 
tagjai a helvi kisvasúira üllek és 
a szives vendéglátó nyiregy hazai­
akkal együtt a Sódióra rándultak 
ki, ahol Lendlbauer Kálmán, a 
Bika-szálloda volt bérlője gazdag 
ebédet tálalt fel. az ebéd alatt sok 
és szellemes pohárköszöntő hang­
zott el.

Estefele vonultak vissza Nyír­
egyházára s onnan Debrecenbe az 
ügyvédi kamara tagjai.

ÜJB0ESÁB3K.
* Elhunyt úrnő. Mély fájdalomtól 

msgtörí szívvel tudatom feleljthetetlen 
édjs jó anyum özv. Begnies Andrásáé szül. 
Du ali Mária úrnőnek folyó hó 24-én dél­
előtt 9 órakor, életének 72-ik, özvegységének 
3-ik évében, hosszas szenvedés és a halotti 
s entsógek ájtatos ielvétele után történi 
csendes elhunyiát. Kedves halottam hült 
íetemei folyó hó 26-án délelőtt fél 10 órakor 
fognak a róm. katb. egyház szertartása sze­
rint, a Teleki-utca 19. sz. háztól a Szent- 
Anna temetőbe őrök nyugalomra tétetni. 
Az engesztelő szent-miseáldozat a temetés 
alkalmával fog a róm. kath. templomoan az 
egek urának bemutattatni, mely végtisztes- 
ségtételre rokonaimat és jó ismerőseimet 
szomorodott szívvel meghívom. Az őrök 
világosság fényeskedjék neki! Nyugodjék 
békével drága jó anyám hült teteme! 
Egyetlen leánya: Bognics Mária. A temetést 
Gebauer K. temetk. intézete, (Eissuth-utea 
1. sz., városház-épület) rendezi.

* Az állandó választmány 
ülése, tiajduvármegye állandó vá­
lasztmánya tegnap délelőtt tartotta 
közgyűlés előtti ülését. Jelen vol­
tak Wei zprémy Zoltán főispán el­
nöklete alatt: Kovács Gyula alis­
pán, Pénzes Sándor árvaszéki elnök, 
Pákozdy Sándor főjegyző, dr. Czeg- 
lódy Mihály tiszti ügyész, Dávid-

Cipő Kirily Tolnai Dániel “■"

Dohos lik-íukakból áll az egész 
épület, a királyi főmérnök jelentése 
szerint most is attól lehet tartani, 
hogy bedül a tetőzete, tehát sok 
költséges íoltozgatással mégis csak 
az újraépítés kikerűlhetetlensóge 
végződik; a derék hajdúk többéi 
nyernek vele. Debrecen pedig szép, 
modern épülettel lesz díszesebb

* Ea’álozé*. Kiss István f. laó 24-éu 
hajnali 4 órakor, életének 2ő-ik évében, 
hosszas gyengélkedés után elhunyt Kedvei 
balomat hült tetemei f. hó 25-én d. u. 8 
orakor fognak az ev. ref. egyház szertartása 
szerint a Meszena-utoa 8. sz. házunknál 
tartandó gyászima után a Kossuth-utcai te­
metőbe örök nvuga omra tétetni Mely vég- 
tisztessőgtételro rokonainkat, barátainkat é; 
jó ismerősein két sz morodott szívvel me.- 
hivjuí. tiána os szülei Kiss István és neje 
Oláh Zsuzsánna, testvérei Juliánná férjével 
Boros Lajossal, János, Sándor, József, Fe­
renc, László. Nagyanyja özv. Oláh Józsefné. 
A temetést Genauer temetkezési intézete 
rendezi.

* Országos athletikai verseny Deb- 
recenben. A vasárnap, í. üó 30-án tartandó 
versenyek előkészítésén már annyira haladt a 
de -receni tornaegyiet, hogy a versenyt nagy 
nemzetiszinü falragaszok hirdetik, a nevezések 
érkeznek, kinn a spor; téren meg folyik a pálya 
helyreállítása. Az állandó öltöző jóformán kész, 
a 400 méteres futópálya munkában van. Csak 
az atléták nem gyakorolhatnak eléggé az esős 
idő -en. Versenydijak lesznek az érmeken kívül 
a Magyar Atbletikai szövetségtől, továbbá a 
debreceni hölgyektől, a eportpártolóktól és az 
egyes let tisztikarától és választmányától fel­
ajánlott négy tiszteletdy.

* Az „Ivria“ cionista, asztaltársaság
ma, kedden este 9 órakor a Sas-u. 4. sz. 
alatt levő Otthon káveház külön termében 
gyűlést tart, melyen az egyesület jövőjére 
kiható ügyek kerülnek tárgyalás alá A gyű* 
lés fontosságára való tekintettel íelkéretnek 
a tagok, hogy lehetőleg teljes számmal 
megjelenni szíveskedjenek.

* Csirkekolera a Pallagon. A pal 
lagi gazdasági tanintézet telej 61 az apn 
baromfi közt kiütött a osirkenolera. A 
csirkeállomány rakásra pusztult pár nap 
alatt. Az állatorvos a baj okát még nem 
tudta megállapítani.

Síjál éiifiét védi mindenki, hogy czi$iü sxü *sé3iet&t ezei aaüil szeraz^ba!
szem*

(fariak fiszerüzlet szomszédságában.)
Cat* a Cipő Király cégre tessék figyeli1



» Plieí^Tséa. Ebrenreieh -Tend helybeli

Biiter cég beltagja eljegyez
minkét Nagykárolyból

* Mentő-egyesületi alapítván
nv0fc A debreceni mentő-egyesüket, 
Jutón áldásos működését legkö­
zelebb megkezdi, azt a keresi in- 
fSte a városi tanácshoz, hogy a 
számára régebben tett alapítványo­
kat adja át az egyesületnek. A ta­
nács véglegesen nem döntött a 
kérés felett,' mert az egylet alap­
szabályai kormányhatósági jóvá­
hagyási még nem nyertek, de ha 
ez “megtörténik, amiben senki sem 
kételkedhet, átadja az összes ala­
pítványokat- — — *—*- a. debreceni torna-
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egyletben. A magyar tornaszővetsóg és 
az athletikai szövetség között kitört harcban, 
melyről a napi lapok utján a közönség is érte­
süli, a debreceni tornaegylet azt az álláspontot 
foglalta el, hogy kívánatos az összes^ szövetsé­
gek egyesülése s egyöntetű müíiödése a test- 
tojlesziés vezetésében s iőleg az eszme terjesz­
tésében. a külföldön is űzött sportágak verseny- 
szabályaiban pedig teljes egyezés a nemzetközi 
szabályokkal. Amíg a szövetségek egységre 
megva ósul, addig tornaügyekben a tornaszövet- 
ségek, atlétikai ügyekben az atlétikai szövetség­
nek az illetékességét ismeri el a debreceni tor­
naegylet. — A tornaegylet a testgyakorlásnak 
meg akarván nyerni a kereskedő ifjak társulat it 
jg 8yv irányban mozgalom indult meg a két 
egyesület közt, mely már megvalósulás felé
közeledik.

* Vizsgálat a hentes fizietekben, 
A rendőrség megbízásából Szalay Béla dr.
és Bünalvy Mihály rendőrbiztos tegnap több 
hentes üzletben szemlét tartottak. Apróbb 
k fog isokon kívül akadt olyan hely is, hol 
r m tt és az egészségre káros húst találtak. 
Egy h ti yen az összes hús és szalonna kész- 
latét ti robogták. Az illetők ellen a kihágást 
eljárást megindítót ák.

* Községi pánztárrablás. A 
hajdudorogi községi pénztár kirab- 
iási dolga kezd bonyolódni, ami 
azt jelenti, hogy a nyomozó ható­
ság már helyes nyomon van. Hajdu- 
dorog ideiglenes pénztárnokát, Mol­
nár Imre esküdtet, feleségét Tóth 
Mártát és Anda Mihály sógorát 
már letartóztatta a csendőrség, a 
zsiványbanda állítólagos gyanúsí­
tott, külső tagjai letartóztatása nem 
járt a kívánt 1 eredménynyel, mert 
eddig semmi eredmény nincs. A 
letartóztatottak mindent tagadnak 
és úgy lehet pár nap múlva sza­
badlábra helyezi őket az ügyészség 
is, mert teljes bizonyítók még ed­
dig nincs.

* Meglopott hentes. A rendőrségen 
tegnap Nagy Lajos hentes mester emelt 
panaszt, mert meglopták. Ismeretlen tettesek 
háromszázhatvan koronájától fosztották meg, 
melyet ó gondosan őrzött a ruhája belső 
zsebében. A lopás egyik külvárosi kis korcs­
mában történt, hova Nagy Lajos véletlenül 
vetődött be. Eleinte egyedül iszogatott, de 
később akadt kompánia is. Mikor fizetésre 
került a sor, kitűnt, hogy a Nagy Lajos 
pénze eltűnt.

* As őszi saison újdonságai megér­
keztek Atizmann Ferenchez.

* A siketnsma. egyletnek. Dr. Bal-
kányi Miklósné urhölgy, mint a debreceni 
izraelita nőegylet elnöke, 40 koronát kül­
dött hozzám azzal a kéréssel, hogy belőle 
20 koronát a siketnéma egylet, 20 koronát 
pedig a mentőegyesület céljaira — mint as 
Erzsébet királyné alapítványnak ea évi ka­
matait eljuttassam. A. pénzt megnevezett 
helyekre beszolgáltattam; e kegyes adomá­
nyért fogadja a jelzett intézmények nevében 
hálás kősüönetemet Oláh Károly, ta­
nácsnok.

* Ss&kcaatiályi ülés. Az ipartestület
kovács szakosztálya tegnap délután ülést; 
tartott, amelyen folyó ügyeket intéztek eL

* Willámsujtott ember. Lapunk 
másik helyen számolunk be arról 
a szerencsétlenségről, a melynek 
Böszörményben, áldozata lett egy 
leány. Ehhez hasonló szerencsét­
lenség történt teegnap Debrecen­
ben. Délután, az óriási zivatar 
közepette, a villám a Debrecenhez 
köze! fekvő Nagyhegyes egyik 
tanyáján lecsapott és egy Nagy 
Imre nevű napszámos embert súj­
tott A szerencsétlenül járt ember 
ruhája a villámtól teljesen leégett 
és testén sérüléseket szenvedett, 
úgy, hogy eszméletlen állapotban 
szállították be a közkórházba,

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
B ‘lint János ev. ref. 1 hónapos. Baranyai 
Máris, ev. ref. 2 hónapos- Boldog Róza ev. 
ref. 1 hónapos. Kis István ev. ref. 25 
éves,

* Értesítés! Az őszi idényre már meg­
nyílt a női kalap-szalon Debrecenben, Kos- 
suth-utoa 6. szám, (Kardos Lászlóval szem­
ben), hol állandóan a legkényesebb igénye­
ket is kielégítő egyes divatkSlőnlegességek 
kaphatók mérsékelt szabott árak mellett, 
Minden e szakmába vágd szinhási sehalok, 
virág és fejdiszek, capotte, fej kötő készítése 
és alakítások eszközlése elvállaltatik, Meny­
asszonyi koszorúk és fátyolokban külőnle-

! gességek. Nagy választók divatos arefáiyo- 
: lókban, finom gyászkalapok készen is kap- 
i hatók. Vidéki megbízások különös figyelem- 

mel, gyorsan és lelkiismeretesen intézteinek 
' el Művirág kereskedés. Női Kalap-Szalon.

* Versa Tóni senskara. Veres Tóni 
! zenekarával eddig Élőpatakon aratott elis- 
I mérést. Tegnapelőtt visszatért a zenekar 
! Debrecenbe a ma este a Magyar király 
! kávéházban zeneestélyt tart. I eres Tóni 
; mai első zeneestélyéra gazdag és változatos 
! cvogrammot állított össze.
i * A „Karikás“ szerkesztőségét és ki­

adóhivatalát Kossuth-utoa 12. szám alá 
I helyezte át. ,
í * Öveges munkát éa képkeretesóat
j olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
I Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­

házzal szemben, telefon 468.
I * Meynasasonyi ajinédkok, gyer-
! mekjátékok, női kézi-táskák csoda olcsó ár­

ban kaphatók a budapesti Koronás Áruház­
ban. Debrecen, Piac-u. 7.

I ft ..Hungária" kWzban mindéit na? zannstíly
* 100 darati valódi an|ol rephir Muskeln» 

eddig 6, most íf-SO korona darabja BarthániL
* Gyertya-, gyufatartók, dohány»- és író­

készletek, virágvázák, tükrök, fénykápkeretek és 
dobozok szép és elosó kivitelben Ment» áruházában, 
Kossuth-utoa 4. sz. alatt kaphatók.

" r-
• KitSaő szabása férfi dlgaáhgefc: 

1 fit, 75 fer,;, a írt. és a irt 50 hv 
Feketénél

• TilhaJmoratt raktár «lati gyermek-, nSi Sz 
fárfi-harissyái: I(*eíáIlxtott árban kaphatók Bsrtht

* Párasai íbolyaasappan & az&pp&Bök
ideálja. Rendkívül kellemes ibolyaíüata a DÓ>- 
puhító, finomító hatása olyan, hogy sgyöürat 
külföldi szaposs sem versenyezhet vele. ítóazzb 
Szabó Béla" pípere-szappangyáros, Miskolcon, 
Kapható Debreceniben valamennyi gyógyszer­
tárban, továbbá jdárton Gyula, Bariba Kálmán. 
Kontsek Géza., Kpntsek Kornél, Káínay Lipót, 
Banyát* Emil, Fe<iyő Sándor, Füstös testvérek,, 
Fritsch Károly, Kr ausz Gyula, Komlóssy Lajos 
kereskedőknél, Jóéit éa Jóna s Ráca hermann 
drognistáknál. Hajdn-Szoboszlón Körner Bélánál. 
Ujfebórtón Trón Gyula gyógyszerésznél.

• a* Idény elöfcsladása folytán napernyők iii 
árban kaphatók B&rtha üzletében.

* Sitiiéi? figyelmébe l Diákok 
résiére legszeDh flnkalapok, tegok; 
gallérok, nyakkendők legolosébban 
FeketszaéL

* Izzadáü, wiszUretegség ellen legjobb, iag- 
biztoaabb a SŰMBItJM. Ara 1 korona. Kaphat«., 
jósa és Jéna droguanájában, Debrecen, Kossut«.- 
utca 6.

* A híres Hajdúsági bajuexpedre
csodahatását külföldön is elismerik, mert 
baiusznövesztő hatása meglepő gyors. — Egy 
doboz 50 fillér. — Kapható GRÓSZ NAGY 
FERÉNCZ gyógyszerésznél Debrecen, Kossuth - 
utca 8- sz. ,'Aranyegy szarvú4* gyógyszertár,

* Női kézitáskák, övök, arcfátylak, nyak- 
ksadSk. zsebkendők nagy választékban Barvhánál.

TÁVUIATOS.
A. kiegyezéafi tárgyalások.
Budapest, szept. 24. Az osztrák kíegye 

zéfi bizottság tagjai estig tárgyaltak. A 
tárgyalások Bécsben október 1-én .folyta­
tódni fognak, a hova a magyar kiegyezés; 
bizottság tagjai elutaznak,

Temesvár — marad.
Temesvár, szept 24. Marad továbbra 

is labaackodó város Temesvár. Mai köz­
gyűlésében elvetette azt az indítványt, hogy 
a kétfejű easoa városháza kapuja felől a 
kátfejü sast s az azt dicsérő felhívási el­
távolítsák s egyben eltávolítsák a temes­
vári csatában elesett osztrák vitézek sírja 
felé emelt emlékművet is.

A forrongó Oroszország,
Péiervér, szept. 24. Megbízható hírek 

I szerint a cár beláthatian időkig nem tér 
vissza Oroszországba, hanem a finn vizeken 
marad. Péterhoffot dacára ennek katonailag 
megerősítik. 30,000 katona vau Fóterhoffoa, 
ahol mindenkit letartóztattak, hogy az ösa- 
szeeektivéa összes tetteseit kézrekerithessék.

A honvéd tüzérség.
Budapest, szept. 24. A honvédségnek 

í tüzérséggel való ellátása már befejezett do­
log s a költségek már fel is vannak véve a 
honvédminiszteri költségvetésbe. Meglepetést 

5 kellett azonban az a hir, hogy ezzel kapcso- 
I latosan ujonclétszám felemelést is kérnek, 
í Erro nézve Bakonyi Samu. a véderőbizott- 
! ság előadója a következőleg nyilatkozott a 
i Debreceni Újság tudósítója előtt:

Az ujonclétszám-felemelós meglepő do­
log. Meglepő pedig azért, mert hiszen a* Át­
meneti kormány a kibontakozás érdekében 
feltételül tűzte ki, hogy katonai téren kö­
vetelésekre egyik iól sem támaszthat

cikkek“j C ipők,Xalapok, fehérneraüek, Nyakkendők 
Mean sann Testvérek ÄÄ Tiszapalotában.

m 'm " ■ w ~ M Bf § konyhák (sparherd) it eserépkályhák legnagyobb raktára
"tlSK^lyilÄKl8^8^11^ és DÁVID fflskereskstóstóea

Ä»«>l»*r«5Car. «Mt»* «?«■«*.» TF« cím*.
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ií--ínyeket. A mikor Tiszta István a honvédség 
tüzérsége felállításával kapcsolatosan létszám 
felemelést kért, azt kellett hinni, hogy a 
közös hadsereg tüzérsége egy részének a 
honvédséghez való áthelyezőkével fog meg­
történni. Most azo: ban, miután az céloz­
tunk, hogy a honvédségnél uj tüzér-ütegek 
állíttatnak fel, nem szabad elzárkózni a 
létőzámemelés elől, miután az ütegekhez 
ember kell. Egyébként is a honvédség ilyen 
irányú fejlesztéssel közelebb visz bennünket 
az önálló magyar hadsereghez.

Négy ifjú kivégzése.
Pétervár, szept. 24. E hónap 21-én 

öt fiatal ember állott a rőgtőnitélő bíróság 
előtt, kik 20-án 400 rubelt rabollak egy 
moszkvai tükörraktárban, miközben a csa­
patok letartóztatták őket. A bíróság négyet 
közülök akasztófára, egyet pedig bizony­
talan tartamú kényszermunkára ítélt. Az 
iéletet e hó 22-én éjjel végrehajtották. 
A 19 éves Morosov halála előtt igény be­
vette a lelkész! vigaszt, felvette az úrvacso­
rát és arra kérte a lelkészt, közölje anyjá­
val, hogy tapasztalatlanságának esett áldo­
zatul. Idősebb társai forradalmi üzelmokre 
csábították. Morosov, kit az üldözésnél egy 
katona megsebesített, a kivégzés pillana­
tában elvesztette eszméletét és ájul tan 
végezték ki. Két másik elitéit: Gavrilov 
és tionirnov visszautasították az egyház vi­
gasztalását és „Éljen a forradalom íu kiál­
tással haltak meg. Pár órával a kivégzés 
után Morosov atyja, egy jaroszlavi kishiva- ! 
íalnok megjelent a moíszkvai városkapitány- ; 
mái és kérte, hogy fiák, akinek a letartózta­
tásáról csak a lapokból értesült, bocsássa 
szabadon. Morosov, amikor meghallotta, 
hogy fiát már kivégezték, eszméletlenül 
esett össze.

A tékozló fiú.
Budapest, szept 24. Ifj. Csekonics 

Gyula, akinek eltűnését hirlelték, kedden 
tér vissza szeintő apja karjai közé, aki is 1 
millió 300,000 korona adósságát' kifizette, 
abban a reményben, hogy a fiú felhagy a 
további tékozlással.

Se fáradság, se kiadás
nincs kimé’vn a S co tt-fél e Emnlsio előállr- 
f,ás hoz 6Zt’ks"gi-s nyers any gok vásárlásánál, 
(guk azért, hogy valóban a legelső és lev jobb 
minőségű csukamájolaj, valamint alpbosphorsavas 
mész és nátron biztosittasséu rói-zünkre. Ezen 
kizárólag elsőosztáiyu anyagok mürzaki gyako- 
roltságot és szí te kíméletlen tisztaságot magá­
ban foglaló sajátságos Soott-féie eljár ás által 
dolgoztatnak fei és a készítmény nemcsak jó izü 
és feltétlenül könnyen emészthe ő, hanem rend­
kívül hatásos és sokkal hatásosabb, mint a kö­
zönséges csukamájolaj. A gyengeség összes 
eseteiben, legyen az akár testi, akár betegség 
következménye, akár felnőtt betegről, akár gyer­
mekről van szó, a Scott-fóle Éinulsio min­
denesetre felülmúlhatatlan erősítő szer.

A S c o t t-fé 1 e Emnlsio valódisá 
gátiak jele a „hátán nagy csukahala
vivő nalász“ védjegy. ..... ------------

Ezen lapra való hivatkozással és
^TSB fül. levélbélye»
beküldése ellenében mintával bér­
mentve szolgai: ---------- ---------
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára", 

BUDAPEST, IV„ VÁCZHTTCA 34/50. 
Egy eredeti üveg ára: 52 kor. 560 fillér. 

Kapható minden gyógyszertárban.

STOTTÉB.*)
Nyilatkozat.

Egy előttem teljesen ismeretlen ember — aki 
állítólag Farenczy József névre hallgat, de áld 
mögött, valamely hitvány konknrrensem áll — azzal 
vádolta meg a „Debrecen** tegnapi számának nyílt- 
terében cégemet, hogy jogosulatlanul tizük hang­
szerkészítő ipart, mert engedélyem nincs. Bárki, aki 
üzletembe fárad, meggyőződhetik arról, hogy ez a 
leghazugabb rágalom, mert hangszerkészítő' ipar­
engedélyemet bárkinek megmutatom, valamint mű­
helyemet is.

Addig is, amíg szerencsém lesz ezt a Pe­
ren czy József urat, vagy az ezen név mögé bait 
komisz frátert, a sejtő utján elkövetett rágalmazásért 
megleckéztetni, addig is, amig ugyanilyen hathatós 
leckében részesíthetem két helyi konkummsemet is 
tak ellen - mert a magas Minisztérium előtt ha­
sonlóan megrágalmaztak — a bűnvádi eljárás már 
lolyilc, a közönség szives figyelmébe ajánlom 83 év 
óla fennálló es megyeszerte hires cégemet, kérve 
hogy a konkurenciának álnév alatt, liirlapcikkék­
ben, nyilvánosan hazug beadványokban, sőt névtelen 
levelekben is megnyilatkozó nemtelen támadásai 
ellenére, úgy, mint eddig, támogatni tizivoakediék 

Debrecenben, 1906. évi szeptember 24-én. '
Schmidt &,

6 cs. és kir. fensége József 
t főherceg udvari szállítója. 
Zongora- és hangszerkészítő.

, * 15 rovat llan közlőitekért nem vállal felelős- 
Segfil * Szerk.

Legbiztosabb
szépitőszer a

Fáy-téle Iro-Orem
Hatása csodás 1

Egy tégely 1 kor.
Egyedül kapható a készítő

Grósz iMaegy Feresacz
gyógyszerésznél Debrecen, Kcssuth-u. 8. „Arany 

egyszarvú gyógyszertár.

Illatszerek iriioden illatban I—2—3 korona tivegje,

Piac-utca 61. szám alatt
í ^kwloten két szoba, előszoba és mel- 

Lkhoiy,Bégéivel gargon lakásnak vagy 

1 flr^ak Nov- i-Wl kiadó. Ugyanott egy Ihatni gyermektelen házaspár okt. 1-óre 
' házmesternek felvétetik. 8648

r^w

Ooíiapesii Takarékpénztárak
képviselősége

Debrecenben, Osapő-u. 12.

llof nf jttlí-ti,# elhelyez a lehető legma
gasabb kamatozás mellett

Kölcsönöket
jósittat váltóra, kötelezvényre, folyó számlára.

Törlesztéses pénzkölcsöiiöket

35 pénzintézettel
létesített összeköttetés róv-sn kényelmesen válo­
gatható az előnyösnél-előnyösebb kölcsönök len.

Minthogy fél százalék kamat az egész
iolvott kölcsöntőke törlosztéséro szolgál; niél" 
tán kívántatik nagy óvatosság az 50 éves 
törlesztéses kölcsönök felvételénél.

tola veszendő Jccslési-Oijak kizárva
annak megoldásához, hogy ingatlan vagyo­
nára mennyi és minő kölcsön vehető fel

Clízctes becslése az ingatlannak díjtalan. 
Minden felvett kölcsönügy gyorson s 

a legelőnyösebben elintézve leend.

Ügyes bpdárusitók
W jé jövedelemmel

felvétetnek a
„debreceni Újság“ kiaSéhivatalában,

Főtér, Lamprecht-palotában. 8647

Hirdetések
olesö ás*on
felvétetnek

a „Szírit izi Újság“ számira
a „Debrecmi U;sig“ kiadóhivatalban

Fő ér, Lamprecht-palota. 8647

Szegedi paprika különlegességek,
l^rtesitem a t. vevőközönsóget, hogy üz- 

letemet az Aszódi Mór rövidáru nagy­
kereskedő volt üzlethelyisége hozzácsato­
lásával tetemesen megnagyobbítottam. Ki­
váló .jó minőségű kávéfajokból nagy 
rakiárt tartok s a kávé eladásra egy fejj. 
lön helyiséget rendeztem be. Ennek meg­
tekintésére felhívom a t. vevőközönslr 
----------- —— figyelmét. ======

Lindenfeld J. Jenő
Városház- és Rózsa-utca. sarok 

Előnyös feltételek. Be és kiritel.

Mto^kka- kívánatra incven 6s bérmenfv91

Legjobb szabású
glace, svéd és szarvasbőr -

Sokon Sándor
keztyfi, kötszer és or­
vosi müszertárában

OEBRECZBW
(Piac-u. 12. (Stenolnger-ház.)

S

RITKA ALKALOM!
Csak rövid ideig fart

VtrSeoy árúbáz
a Bika kávéházzal szemben.

Az összes meglevő árak: Karto­
nok, Barhetek, Szövetek, női és 
úri fehérnemfiek stb. — Leszálitett 

áron eladatnak.
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fíépkötészetben teljes jártasság­
gal teiií hansuyakítá-Bőket ke* 
retek, ü^as-e szakmában teljes 
SakorlSággal ^ komolyabb 
átvevő, esetieg JelflgeMnőt Is 
rdfve&iök. ^ Cím Pisiöky 
3$ iklós kereskedő, Hma

EJJ1 mjjt

I

Vsa szerencsém a nagyérdemű hölgy 
közönséggel tudatni

eretek által
termemet megnyitottam,

Megrendelésre készíttetek bármilyen 
elegáns gyermek ruhákat, kabátokat, 
valamint kelmét is elfogadok elkészítem 
leányoknak IS éves korukig, fiuknak 
8 éves korig.

Egyben tudatom, hogy szabászat! 
és varró iskolával kötöttem össze
szalonomat.

Tanítványok a legpontosabb oktatásban ré* 
gzoslttotnek. Beiratkozások állandóan,

Tisztelettel

Szv. Sefawsrtz %uiátié,
Brrnyadl-stea, 2» szám, I. emelet

ájánílak az nVmnan be-
írendoseU Csillogó«“ fu-
saemdetet (Csapé-u, 1&
szám au), mely lega&ai-
masabb és ieseiosóbii be­

vásárlás! forrás

Brgnósip ás Síüst

LÁSZLÓ zsigmosd

ÁLLATORVOS
RENDELŐ-IRODÁJA;

SSSFŐ-OfCl 30, sz.

az Bölvös-otcai részben.
Fan rajta nagyon jé mene- 
telü füsserütiet, trafik és 
italmérési engedélyijei. Az 
üzlet régi és igen jófor- 
galmn kisüzlet Ára házzal 
együtt 420Q forint. Bővebb 
felvilágosítás nyerhető a

NAGY LAJOS
irodájában, Osapó-ntoa 13, szám alatt.

Igyéves önkéntes
urak figyelmébe!

Von szerencsém a leendő egyéves önkén­
tes urakat értesíteni, hogy nálam bármely fegy­
vernemhez tartozó urak részére a legjobb s 
le-relegánsabb kivitelben és l||«n 
Ksy«»» Angisam készülnek

Egyenruhák.
Az újonnan rendszeresített dolmá­
nyokat a legosinosabb kivitelben.

Minden megrendelt egyenruháért, valamint 
felszerelési cikkek szabályszerűségéért felelős­
séget vállalok.

Gyönyörű újdonságok

Blúz-szöVf tek
éa

Flas)eiftkbeo-

gosmy J. is Cársa
divat áruMsáoan IL

Béresen, JCossuMca 5, szám.

Nagyságos asszonyom ■
Amidőn a múld nyár az 

I őszi idénynek ad helyet, min- 
I dég megteszem külföldi fa- 
; nulmányutamat hogy a di- 
1 vat metrepolásaíban szerezzek 
magamnak a várható alaku­
lásokról közvetlen tapaszta­
latokat.

Tartozom ezen kötele- 
j zettséggel a
j nagyra becsölt

jHölgyvilágnak
amely szokva van ahhoz, hogy

Ugyancsak kitűnő lovagló (írltses) nadrá­
gokat valódi angol szabás szerint készítek. 
Úgyszintén polgári öltönyöket, valamint dísz- 
magyar öltönyöket t legelegánsabb kivitelben 
készítek. Kiváló tisztelettel

Kiszel Sándor ÍS‘séz8a2
Sliörenda üzlete és felszerelési cikkek raktára 
DEBRECEN, Kossuth-o- 19, Sztházzal szemben.

j utóda cég a Női- leány- és 
‘ gyermek-felöltők, Oostíímök, 
ruhaaljak, szoknyák, sző vei 
és selyem blousok. — Pon­
gyolák, színházi köpenyek. —

I Szőrme árukban, boák, kar- j mentyük, gallér, figaró, kabát, 
bundák terén a legutolsó di­
vat leghübb kifejezője és leg­
közvetlenebb forrása legyen, 

Áruházam bővelkedik a 
szebbnél-szebb és a legújabb 
divat darabokban.

Minden idényre és min­
den fokozatra számítva van 
és az olcsóbb tárgyakat is 
ugyanaz a megktilönbözteteti 
müizlés jellemzi, amelyet csak 
ahoz hivatott szakértők ad­
hatnak meg.

Kérem Nagyságos Aaz- 
szonyomat erről becses láto­
gatásával meggyőződést Ifce- 
rezni és b. szükségletének 
beszerzésével a legnagyobb 
készséggel felajánlott szolgád 
lataimat igénybe venni

Selymek. Velezek, Kiváló tisztelettel

óriási választék !-»»!Halmágyl Sámuel
UJtxOHCiCi*

Donogán és Somossy
Debrecen, Ustemplombazár.

Menyasszonyi kelengye és 
szőnyegárnházában

raktárra érkeztek ez

őszidivat
gyönyörű újdonságai
Szövetek. Blous flanellek.

DEBBEOZBM ÚJSÁG

asszospk

■

’ wn

r .
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APRÓ HIRDETÉSBE,
r,)'a .10 üzóif 40 Mér, minimi tovibbi er.ó 

1 <f T«sta«»bb betűkkel nyomtatott szó
5 « 4krajcár, 11^===^

Lrv/Ural leiltkeisötóflfiíTm oaniwaa vita- 
nvii.'i.k, ka a szükséges ptüttakelyeí *e- 

MUdetik.
t Apró hirdetések elírs SzotoBtlSk. s i

Ajárolaíe
VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet. 
Villamos házil csengők,házi 
és magán központi telelő­
nek, uj berendezések ésja- 
vitásek szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölcsön bérlet évi 

w 20 kor. felszereléssel együtt készít 
_ Debrecen Első Ekktrotechnikni Vá- 

lata. uj rí vári L. Debrecen Kossuth-u1 1., az 
udvarban.
VILÁGOS, egyszerűbb berendezésű szoba, fő- 

nosta mellett kiadó. Bővebbet a kiadóba. 9076

SJ-; c c É s sió s
inga és sálon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál 'Debrecen, Piac-utca 42

MtiftiK itqoio$ébh3B jótállással.
M.ou'íaK és porosz kőszenet, valamint í-ső r. 

bük':faszenet állandóan nagy raktárban tartok. 
Varga Károly, Hatvan-u. 70. 8524

H AS/iNÁLT és uj hordók Péterfia 76. sz. kap­
hatók. Telefon sz. 48.

i :'INÉKÖL(-'tiÖNX földbirtokra, házakra, szőlőre 
igen kedvező feltételek mellett 2—3 nap alatt 
lelyósitbat, esetleg személy hitelt is Héry 
bankiródája, Piac-utca 79.

í14RI8NYAKÖTŐ ' JPAR VaLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatok Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 8726

ÓRA és ék szer ja vitásokat legolcsóbban eszkö­
zöl Pintér Dezső órás ékszerüzletében Főtér 
12. Stoncinger ház. Dús választék órák és 
ékszerekben. 8881

ÚJDONSÁGOK férfi és női felöltőkben, téli- 
kab étok ban, úgyszintén férfi és női szövetek­
ben megérkeztek ós előnyös heti vagy havi 
részletfizetésre igen olcsó álban árusittatnak 
KOHN HERMANN HATVAN-ü. 17. szám 
alatti divatáruházában. Állandó nagy raktáron 
van vászon, kanavész, továbbá jó mosó velez 
és nagy téli kendők. Kész férfi öltönyök 
csak jóminőségü szövetekből.

KISKUNHALASI szőlő és gyiimölcs-teíepünk- 
ről kitűnő minőségű fajalma nagyban ós ki­
csinyben kapható üzletünkben. I usztig ós 
Bán Simonffy-n. 2. Városi bérház. 8869

LEGNAGYOBB harisnya raktár, legolcsóbb árak. 
Mindenfajta női, fórii ós gyermek kötött ha­
risnyakban. Márton Gyula divat- ós rövidáru 
üzletében, Piao-u. 9. Harisnya kötések ós fe­
jelések elválialtatnak.

"ELSŐRENDŰ uj boros hordók kaphatók Asz­
talos István kádárnál, Boldogfalva-n. 3. sz.

BÚTOROZOTT szoba kiadó, — Piac-utca ~3Ö! 
emelet._______________________ 907(3

DYERMEKTELEN úri családnál jó házi koszt 
Kapható' Domb-utca 9. quo

DADÁT keresek egy évés gy rmekhez. Jeieut-
kezni lehet Dégenfeld-tér 3. szám alatt; nz
emeleten. _______________ ________ L_-

ÉGY-jó tilzónő kerestetik. Cim a kia iöbain__
VASÁRNAP délelőtt 11 és 12 óra közt a Varga 

utcán elveszett egy pecsétnyomó arany gyűrű, 
fehér és fekete kővel. Kéretik a megtaláló 
Varga-utca 34. szám alá Jakó Pál úrhoz adja 
be, hol illő jutalomban részesül,_____  ___

JÖIRÁSU "l’iataT leány irodai vagy nagyobb 
üzletben pénz'árosuúi állást keres. Cim a 
kiadóhivatalba n.____________________  9980

ÜGYES fiatal segédet keres azonnali belépésre 
Molnár Jenő füszerkercskedő.__________ 9115

SZÍNHÁZI kispáholy földszint vagy első em let 
átvételre kerestetik. Cim a kiadóban. 9118

Eladás.
HÁROM nagy kád, pálinkafőzőknek különösen 

alkalmas, olcsón eladó. Tócóskort 11. járás 
118. szám.

JOMENETELÜ trafik üzlet eladó. Hol, meg­
mondja a kiadóhivatal. 9109

I HASZNÁLT boros hordók Kellner Dávid farak­
tárba. Értekezni lehet Telefon 43. sz. és a

! raktárkén. 9111
! KEVESET használt ajtó fél, lakás átalakítás 

miatt eladó. Cim a kiadóban. 9113
i MUST van eladó és szilva cefre. Csigekert 14. 
j szám alait. 9114
i A BUS1-U. 16. sz. ház ondódi földjével együtt 

eladó. Érdeklődőknek felvilágosítást ad Dr. 
Tervey Tamás ügyvéd (Piac-u. 73. sz.) 911:3

859T

O

Kereslet.
IANL.LO LEÁNYOK felvétetnek 10 korona 

havi fizetésed, Bányai József paszománvo-vá- 
raban, Piac-n. 43. 9101

J Va!A ft^ce tiu tanulónak feívétÁ- 
taw KomIósfv l^ajos üzletében. 9065

l HY ES koreski dó íjjgétT fölvótctik — Kertési 
i atvlor uzlctoben, Kossuth-utca. 9057

és

im

Pénztáregyesület
Bebreecn, piac-utca 71. sz.

JUfsitoeiiiü bankügyletet a 
legelbayesebben lebonyolít.

-A. ^^£ljÍ€&ltplb 

fe*iss boszniai

lekvárnak
Való Szilva

kiló számra olcsón kapható Hatvan-n, 39. sz.

Nerskovits Adolf.

•n ■r-urBarwuuijTCr.vxjiee tua '
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m nden nagyságban
Hordók
Hatvan-utcza 8. szám alatt.

KiárúSitok!
eredeti gyári árban, sőt nagyobb kivi­

telnél olcsóbban is:

Kézműves szerszám,
Gyalnk éa fűrészek,

Eatior vasalás,
Kályha fénymáz, 

Borfejtőtömiöt, stb.

Sümeghy Béla
vaskeresksdö. Csapó-utca II. szám.

Legjobb sajusssodró a hires debreceni

m tépi, fél kszefoiJi $ netatl i halaszt.
6 doboz ára 40 fillér. SS

KéesitSje » főraktára: „
MIHALOV1TS JENŐ

l^yígrjenertáre _____„
, A VÁR08HÁMA1 SXHMBBH

Pártoljak 
a magyar 
Ipart.

Brassói és gáesi

gyapjúszövetek
kitűnő minőségben ós színekben, melyek 
bármely külföldi szövettel sikeresen Hálják 
a versenyt, nem is említve az osztrák 
hamisítványokat; nagyválasztékban ta­
lálhatók Szedlák ós Vámos férfi szabó 
cégnél, hol pontos kiszolgálás ós szolid árak­
ról a mélyen tisztelt rendelő közönség előre 
is birtositva van. A nagyérdemű közönség 

pártfogását kéri:

Szedlák 6$ Vámos Rlac-ü, 32., I. em.

Magyar
gyártmány

yomntott . WW***» . D.brc«i 01.4, „leimdljlb„. (lu,ajdo„o5: Itto Oy-Ü.)


